

世姐中国赛冠军赵婷婷“现身说法” 我才是王励勤女友

和很多奥运明星一样，已过而立之年的王励勤的婚姻大事无疑也是众人关注的焦点。从“瓷娃娃”福原爱到九球天后潘晓婷，从“小燕子”赵薇到舞蹈女生赵婷婷，究竟哪个才是大力王的真命女友？相信这个问题此前曾困扰了很多人，不过，这个问题如今终于有了“眉目”。近日，“世姐”赵婷婷终于来个“现身说法”，公开承认了自己是王励勤的女友。

赵婷婷是上海舞蹈团的舞蹈演员，曾荣获第55届世界小姐中国总决赛冠军。据悉这名女孩在当地名气也不

小，还跟著名演员黄豆豆一起共过事。她对王励勤的事业非常支持，她在生活中很少要求什么。

对于网络上传出王励勤与赵薇相恋半年的消息，赵婷婷不愿意发表看法；她承认自己是王励勤的女友，并说两人仍在交往中。

这样说来，这位舞蹈女孩赵婷婷就是王励勤的“真命女友”了？是的，说来这事不足为奇。早在奥运会之前，王励勤的启蒙教练沈益鸣就曾爆料王励勤已有女友，而且还带着这个女孩去看望过他；按照王励勤的稳重个性，

既然能够带着拜见长辈，应该已经基本确定关系了，这个女孩就是赵婷婷。而刘国梁也曾经无意中透露出王励勤有个学舞蹈的女朋友。

尤其是在去年9月，赵薇与王励勤同游山东的照片被曝光，绯闻一度传得沸沸扬扬，认为“小燕子”和“大力王”之间的恋情已经是板上钉钉的事了。但正当大家送去祝福之时，网络上就惊现一组王励勤与神秘女子亲密的大头贴照，女子小鸟依人般依偎在王励勤身边，看起来非常恩爱。据悉，照片中的漂亮女子正是王家父母所

称赞的“准儿媳”——上海舞蹈团的舞蹈演员赵婷婷，并且该女子也是圈内公认的王励勤正牌女友。

如今，“世姐”赵婷婷又来一个“现身说法”，而且所述也和上面的“传言”完全吻合，看来她和王励勤的感情确实假不了。

而那个被卷入绯闻之中一度“躲躲藏藏”的赵薇终于可以“光明正大”了。事实证明“小燕子”并没有说谎，她和王励勤“确实只是普通朋友关系”，至于绯闻，也只是人们的一厢情愿罢了！

(黄启元)



NBA:

火箭不敌爵士

3月25日，火箭队球员姚明在比赛中。当日，在2008-2009赛季NBA常规赛中，休斯敦火箭队客场以86比99不敌犹他爵士队。

新华社/路透

刘翔最近比较烦

- 传4年花掉国家3000多万元
- 代言的凯迪拉克汽车险出人命
- 落选《时代》百人候选名单

从美国疗伤回国后，刘翔便“躲”进上海莘庄训练基地，一边养伤，一边进行恢复性训练。然而，刘翔并没有因为“闭关休养”而少受外界干扰，目前便有几桩烦心事向他袭来。

传4年花掉国家3000多万元

近日，有一则报道称，在雅典奥运会后的4年多时间内，国家花在刘翔身上的资金超过了3000万元人民币。对此，田管中心副主任冯树勇通过博客对此新闻予以了否认。

冯树勇对这则报道的真实性表现怀疑，他表示：“我看到这个数字，被吓了一大跳。这3000万元是怎么算出来的？都是用来干什么了？如果是，那么

这么多钱又是谁给的？”冯树勇说，作为一名运动员，刘翔享受着与其他田径运动员相似的待遇；一样的宿舍，一样的伙食，同一个训练场地，不同的是刘翔的训练津贴和比赛奖金比别的运动员多些……“这个数字实在太夸张了。国家田径场花上百万元更换新的塑胶跑道，这难道也要算在刘翔身上吗？”

出事车主扬言告刘翔

除了钱的问题，刘翔的另外一桩烦心事是陷入“代言门”事件。

据《新法制报》报道，今年3月4日晚，江西车主袁先生驾驶由刘翔代言的某型号凯迪拉克轿车，在高速公路与一辆大客车发生追尾事故；因车上的6个安全气囊一个都没有弹出，导致其鼻梁受伤，花去医疗费用989.89元。

事后，他与经销商和厂家屡次交涉未果，遂将二者双双

告上法庭，此案由南昌某法院正式受理。

袁先生甚至表示，必要时会追加产品代言人刘翔为被告，追究其法律责任。理由是：当时他是因为看了刘翔代言的广告后，才决心购买凯迪拉克轿车的。

无论从哪个角度讲，“凯迪拉克”出事都与刘翔搭不上关系，但因为代言人的身份而被卷入官司，这绝对不是什么好事情。

国际影响力地位呈下滑之势

回到体育领域，刘翔的国际地位同样呈明显的下滑势头。

近日，美国影响最大的《时代》周刊开始2009年度全球百大影响力人物评选，在202位

候选人当中，共有10名体坛明星入选。曾在去年进入该候选名单的刘翔今年则没有出现在名单当中，同时也没有其他中国运动员进入候选名单。

(吴祯庭)

备战本周六世界杯预选赛



阿根廷队



乌拉圭队



土耳其队



西班牙队



法国队

以上图片均来自：新华社/路透



3月25日，第十一届全运会冰上项目颁奖礼仪志愿者开始在形体姿态、颁奖流程、化妆发饰等方面接受为期3天的专业强化集训，她们甜美的笑容、优雅的姿态将成为全运会一道亮丽的风景线。新华社记者 李紫恒 摄

中国火炬联盟启动公益活动 重走火炬路

新华社北京3月25日体育专电(记者 张荣锋)为纪念北京奥运会圣火传递一周年，中国火炬手联盟24日晚在北京举行了“重走火炬路”万人签名活动启动仪式，仪式上还宣布了火炬手联盟即将开启“重走火炬路”大型公益活动的计划。

中国火炬手联盟将于5月4日在海南三亚与中国奥委会、团中央以及三亚市政府联合启动“重走火炬路”大型公益活动。活动从三亚开始，依次在全国各个省会城市展开。

据火炬手联盟发起人之一、奥运冠军杨凌介绍，“重走火炬路”公益活动以“燃烧

激情，实现梦想”为口号，旨在通过重走火炬路为全国火炬手搭建参与公益事业的平台，建立全国性的资源互助网络，传播奥林匹克精神的真谛。活动将会以讲座的形式走进全国各地高校，面向各类学生群体就有关创业、就业以及如何面对就业压力等众多社会问题举办专题互动论坛。

来自天津、福建、沈阳、北京等地的众多火炬手参加了24日的“重走火炬路”万人签名活动启动仪式，中国火炬手联盟为此次活动特别邀请了希腊大使馆文化参赞阿夫拉米祖女士和奥运冠军张国政。

努力训练打动球队 四分钟亮相抓住机会 扣篮王与火箭签约至下赛季

火箭24日为前锋詹姆斯·怀特提供了一份长期合同，涵盖了本赛季余下赛程以及2009-2010赛季，双方已于昨天正式签约。这份非保障合同将于明年夏天到期，火箭将继续在夏季联赛和训练营中考察27岁的扣篮王。

此前双方曾经签署过两份为期10天的短合同，而第二份短合同已经于上周二到期。20天里，怀特只为火箭出场一次，那次亮相的惊艳表现直接影响了最终合同的签订。在那场比赛中，扣篮王在仅有的4分钟出场时间内两投两中，三分球一投一中，

砍下了5分1次助攻1次抢断和1个盖帽。

怀特的经纪人很满意此次续约，他说：“这证明了一件事，努力工作总会收到回报。要知道，怀特平时的训练真的非常刻苦。”

火箭球员部主管罗萨斯则表示：“我们对怀特的比赛方式、职业精神和合作态度都感到满意。他来到火箭后一直非常努力，这打动了我们。”

和火箭签约之前，怀特曾在2006-2007赛季为马刺出战7场比赛，其中两场首发出场，场均得到8.3分。

(潘天舒)